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FILTRATIONSANLAGEN

TERRA

CLEANTOWER

ZUR PFLEGE UND RECYCLING
WÄSSRIGER INDUSTRIEFLÜSSIGKEITEN

KÜHLSCHMIERSTOFFPFLEGEWAGEN
MOBILER PFLEGEWAGEN ZUR REINIGUNG UND

PFLEGE VON KÜHLSCHMIERMITTELN

MIKRO

ZUR STANDZEITVERLÄNGERUNG VON
KÜHLSCHMIERMITTELN UND ANDEREN

WÄSSRIGEN PROZESSBÄDERN

MIKROBELÜFTER

ÖL-ABSCHEIDER

RAPID

ZUM ENTFERNEN VON FREMDÖLEN UND
AUFSCHWIMMENDEN VERSCHMUTZUNGEN

IN KÜHLMITTELN UND INDUSTRIEFLÜSSIGKEITEN

ARMIN HAMMA
UMWELTTECHNIK

BUCHENWEG 8
D-78532 TUTTLINGEN

TEL: +49 7461-96599-0
FAX: +49 7461-96599-49

MAIL: INFO@HAMMA-UWT.DE
WWW.HAMMA-UWT.DE

MISCEO

ZUM VOLLELEKTRONISCHEN ANMISCHEN VON
WASSERMISCHBAREN KÜHLSCHMIERSTOFFEN

KÜHLSCHMIERSTOFFMISCHGERÄT



Wir sind ein Unternehmen mit Fokus auf Produkte für den Bereich
Umwelttechnik. Unser Schwerpunkt ist die Pflege und Reinigung

von Industrieflüssigkeiten.

Die von uns entwickelten und patentierten Produkte werden ständig
weiterentwickelt und nach neuesten Erkenntnissen und Standards optimiert.

Wir machen nicht alles, aber was wir machen, ist an Ihren Erwartungen,
Problemstellungen und Bedürfnissen orientiert. Effizient, modular,

langlebig und mit einem guten Preis-Leistungsverhältnis.

Unser Fachwissen und unsere langjährige Erfahrung
setzen wir zu Ihrem Nutzen ein.

Wir halten unsere Zusagen und sind für Sie da,
wenn Sie uns brauchen!

Persönlicher und bedarfsgerechter Service in Verbindung
mit modernster Technik steht für Sie bereit.

Wir verstehen Zusammenarbeit als Partnerschaft. Verständnis und die
Fähigkeit zur Kommunikation prägen diese Partnerschaft mit Ihnen.

Kurze Wege, schnelle Entscheidungen. Mit unserem weltweiten
Partnernetz sind wir schnell vor Ort und immer für Sie da.

Wir wollen nicht nur, dass Sie unsere Produkte kaufen,
wir wollen, dass Sie uns vertrauen!

Ihr Armin Hamma

Wer sind wir?

Was Sie von uns erwarten können!

Kompetenz:

Zuverlässigkeit:

Service:

Freundlichkeit:

Nähe:
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info@hamma-uwt.de
www.hamma-uwt.de

Hausanschrift: Armin Hamma           Telefon +49 (0) 74 61-96 599-0 Bankverbindung: Kreissparkasse Tuttlingen
Umwelttechnik Telefax +49 (0) 74 61-96 599-49 BLZ 643 500 70 - Kto.-Nr. 54 070
Buchenweg 8            Ust-Id-Nr.: DE 813 44 56 60               SWIFT-BIC: SOLA DE S1 TUT
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Öl-Abscheider
Oi lskimmer

Zum Entfernen von aufschwimmenden
Fremdölen und Verschmutzungen in

Kühlmitteln und Industrieflüssigkeiten

For elimination of floating
foreign oil and pollution from

lubricating coolants and industrial fluids

U M W E L T T E C H N I K



RAPID ÖL-ABSCHEIDER

DIE HERAUSFORDERUNG
An Kühlschmiermittel, sowie andere Flüssigkeiten, werden
hohe Anforderungen hinsichtlich Standzeit, Fertigungs-
qualität, Arbeitshygiene und Entsorgung gestellt. Fremdöle
und aufschwimmende Verschmutzungen stoppen die Sauer-
stoffzufuhr, und das Medium kippt um. Dadurch bilden sich
ideale Brutstätten für Bakterien, Pilze und Hefen, die Haut-
reizungen, Allergien und Schleimbildung hervorrufen. Das
Medium muß gewechselt und entsorgt werden. Deshalb ist
das Pflegen mit RAPID Öl-Abscheider schon aus hygienischen
und wirtschaftlichen Gründen unerläßlich.

IHRE VORTEILE
Entsorgung wird immer teurer und belastet unsere
Umwelt. Umweltschutz mit RAPID Öl-Abscheidern
senkt Ihre Betriebskosten durch
• Standzeiterhöhung der eingesetzten Medien
• Verringerung der Entsorgungskosten
• weniger Personalausfall durch Hauterkrankungen

ANWENDUNGSGEBIETE
RAPID Öl-Abscheider zur Pflege von z. B.:
• Kühlschmiermittel
• Reinigungsanlagen / -waschbäder
• Galvanische Anlagen
• Kompressorenöle / Spaltanlagen
• Zerspanungsmaschinen
• Entsorgungsanlagen
• Sickergruben / Kläranlagen
• Entfettungsbäder
Durch ihre einfache Bedienung, hohe Austragsleistung,
kompakte Bauweise und verschiedene Abstreifer-
systeme lassen sie sich schnell und universell an allen
Maschinen und Anlagen anbringen.

RAPID OILSKIMMER

THE CHALLENGE
Lubricating coolants and other fluids have to meet the
high requirements set with respect to the service life,
production quality, working hygiene and disposal of waste.
Foreign oils and floating pollution stop the oxygen supply
and the medium becomes polluted. This contributes to the
formation of ideal breeding places for bacteria, fungi and
dregs causing skin irritations, allergy and mucous formation.
The medium must be replaced and disposed of. These
hygienic and financial aspects make maintenance with
RAPID oilskimmers indispensable.

YOUR ADVANTAGES
The disposal of waste becomes more and more expensive
and pollutes the environment. Environmental protection with
RAPID oilskimmers reduces your overhead expenses by
• increasing the service life of the media
• reducing the costs incurred for the disposal of waste
• preventing skin diseases and therefore absences of the staff

FIELDS OF APPLICATION
RAPID oilskimmers are suitable for the maintenance of:
• Lubricating coolants
• Cleaning plants / wash baths
• Electroplating plants
• Cracking plants for compressor oils
• Machine tools
• Purification plants
• Soakways / sewage plants
• Degreasing baths
Main features of these equipments are the ease of
operation and a high output. The compact construction
and exchangeable skimming systems permit to install
them on any machine or plant.

RAPID 1.1 RAPID 2.1 RAPID 3.1
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RAPID 1.1 RAPID 2.1 RAPID 3.1

Austragsleistung / output (l/h) 10 - 20 3 - 12 8 - 25

Band-/Schlauchbreite / band width/hose diameter (mm) 100 60  12

Band-/Schlauchlänge / band or hose length (m) 0,6 - 4 0,6 - 4 1 - 20

"A" Eintauchtiefe / immersion depth (mm) ab 185 ab 185 --

Temperatur / temperature (°C) 40 40 70

Arbeitsbereich pH-Wert / pH value 7 - 11 7 - 11 6 - 13

Spezial-Transportband / special transport band

Temperatur / temperature (°C) 70 70 --

Arbeitsbereich pH-Wert / pH value

Gewicht / weight (kg)

Spannung / voltage AC (V/Hz)

Leistung / power (W)

4 - 13

5,9

230 / 50

35

4 - 13

4,7

230 / 50

35

--

3,1

230 / 50

35

Technische Daten / technical specifications

Standard-Transportband/-schlauch / standard transport band/skimmer hose

Technische Änderungen vorbehalten
technical modification rights reserved

Informieren Sie sich über unser Gesamtprogramm.

Patent angemeldet
Int. Pat. pending

U M W E L T T E C H N I K
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Scheibenskimmer
Disk-skimmer

Zum Entfernen von aufschwimmenden
Fremdölen und Verschmutzungen in

Kühlmitteln und Industrieflüssigkeiten

For elimination of floating
foreign oil and pollution from

lubricating coolants and industrial fluids

U M W E L T T E C H N I K



RAPID SCHEIBENSKIMMER RAPID DISK-SKIMMER

DIE HERAUSFORDERUNG
An Kühlschmiermittel, sowie andere Flüssigkeiten, werden
hohe Anforderungen hinsichtlich Standzeit, Fertigungs-
qualität, Arbeitshygiene und Entsorgung gestellt. Fremdöle
und aufschwimmende Verschmutzungen stoppen die Sauer-
stoffzufuhr und das Medium kippt um. Dadurch bilden sich
ideale Brutstätten für Bakterien, Pilze und Hefen, die Haut-
reizungen, Allergien und Schleimbildung hervorrufen. Das
Medium muß gewechselt und entsorgt werden. Deshalb ist
das Pflegen mit RAPID Ölabscheidtechnik schon aus hygieni-
schen und wirtschaftlichen Gründen unerläßlich.

THE CHALLENGE
Lubricating coolants and other fluids have to meet the
high requirements set with respect to the service life,
production quality, working hygiene and disposal of waste.
Foreign oils and floating pollution stop the oxygen supply
and the medium becomes polluted. This contributes to the
formation of ideal breeding places for bacteria, fungi and
dregs causing skin irritations, allergy and mucous formation.
The medium must be replaced and disposed of. These
hygienic and financial aspects make maintenance with
RAPID oilskimmer technology indispensable.

IHRE VORTEILE
Entsorgung wird immer teurer und belastet unsere
Umwelt. Umweltschutz mit RAPID Ölabscheidtechnik
senkt Ihre Betriebskosten durch
• Standzeiterhöhung der eingesetzten Medien
• Verringerung der Entsorgungskosten
• weniger Personalausfall durch Hauterkrankungen

YOUR ADVANTAGES
The disposal of waste becomes more and more expensive and
pollutes the environment. Environmental protection with RAPID
oilskimmer technology reduces your overhead expenses by
• increasing the service life of the media
• reducing the costs incurred for the disposal of waste
• preventing skin diseases and therefore absences of the staff

ANWENDUNGSGEBIETE
RAPID zur Pflege von z. B.:
• Kühlschmiermittel
• Kompressorenöle / Spaltanlagen
• Zerspanungsmaschinen
• Entsorgungsanlagen
Durch ihre einfache Bedienung, hohe Austragsleistung
und kompakte Bauweise lassen sie sich schnell und
universell an allen Maschinen und Anlagen anbringen.
Durch den zusätzlichen Einsatz unserer Mikrobelüfter
wird der Auftrieb von Öl und Schmutzpartikeln erhöht
und die Austragsleistung unserer RAPID
gesteigert.

Ölabscheidtechnik

Ölabscheidtechnik

FIELDS OF APPLICATION
RAPID oilskimmer technology are suitable for the maintenance of:
• Lubricating coolants
• Cracking plants for compressor oils
• Machine tools
• Purification plants
Main features of these equipments are the ease of
operation and a high output. The compact construction
and exchangeable skimming systems permit to install
them on any machine or plant.
Through additional deployment of our MICRO.aerators,
surfacing of suspended oil and other pollution is enhanced
and output performance of our RAPID-oilskimmer technology
is increased.

RAPID Scheibenskimmer / Disk-Skimmer

Austragsleistung / output (l/h) 3 - 12

Scheibendurchmesser / disc diameter (mm) 250

Eintauchtiefe / immersion depth (mm) max. 40

Temperatur / temperature (°C) max. 60

4 - 12Arbeitsbereich pH-Wert / pH value

2,5Gewicht / weight (kg)

230 / 50-60

24 / 50 - 60

80

21,7

5

290 x 225 x 250

Eingangsspannung / input voltage AC (V/Hz)

Ausgangsspannung / output voltage AC (V/Hz)

Haltemagnet Durchmesser / retaining magnet diameter (mm)

Stromaufnahme / current (mA)

Maße L x B x H / size l x w x h (mm)

Leistung / power (w)

Technische Daten / technical specifications

Technische Änderungen vorbehalten
technical modification rights reserved

Informieren Sie sich über unser Gesamtprogramm.

Patent angemeldet
Int. Pat. pending

U M W E L T T E C H N I K
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Mikrobelüfter
Micro aerator

Zur Standzeitverlängerung von
Kühlschmiermitteln und anderen

wässrigen Prozessbädern

For extended lifespan of lubricating
coolants and other water based

fluids used in processing

U M W E L T T E C H N I K



MIKROBELÜFTER

DIE HERAUSFORDERUNG
Die Standzeiten von Kühlschmiermitteln und Prozessbädern
werden erheblich durch Fremdverschmutzungen und
mangelnden Sauerstoff verringert. Es bilden sich anaerobe
Bakterien, Viren, Hefen und Pilze. Das Resultat ist ein
stinkendes und umgekipptes Medium.
Die Folge sind Allergien und Hautkrankheiten. Die Gesetz-
gebung schreibt vor, Kühlschmiermittel zu überwachen und
pH-Wert, Bakterienbefall und andere Parameter zu messen.
Bei Überschreitung von Grenzwerten muß das Medium ge-
wechselt und entsorgt werden. Das steigert die Betriebs-
kosten erheblich.

DAS KONZEPT
Die Mikrobelüftung basiert auf dem Prinzip der Flotation.
Das Medium wird mit Sauerstoff angereichert und gleich-
zeitig wird der Auftrieb von Öl und Schmutzpartikeln durch
die Anlagerung der sehr feinen Luftbläschen künstlich er-
höht. Der aufschwimmende Schlamm kann durch unseren
RAPID Ölskimmer entfernt werden.

IHRE VORTEILE

ANWENDUNGSGEBIETE

• höhere Standzeit
• weniger Wechselintervalle
• weniger Konzentratverbrauch
• verbesserte Arbeitshygiene
• weniger Krankheitsausfälle
• erheblich weniger Entsorgungskosten

• alle Kühlschmiermittel
• kalte wässrige Wasch- und Spülbäder
• zentrale Kühlmittelsysteme
• Bearbeitungsmaschinen

MICRO AERATOR

THE CHALLENGE
The life-span of lubricating coolants and process-bath
fluids is considerably affected by foreign matter and
lack of oxygen. The anaerobic bacteria, viruses, yeast
and fungi thrive under these conditions. The result of
that is ruined fluid with distasteful smell. Consequently,
allergy & skin irritation follow. By legislation, lubricat ing
coolants must be well maintained and pH-value, bac-
terial infestation and other kept under surveillance.
When over the limit, the medium must be changed
and disposed of. Throughout this, the running costs
increa-se considerably.

THE CONCEPT
The Micro Aerator is based on floatation principal. The
medium is enriched with oxygen and, simultaneously,
encouraging suspended oil and pollution upwards. This
floating pollution is then lifted out by our RAPID
Oilskimmer.

YOUR ADVANTAGE

FIELDS OF APPLICATION

• extended life-span
• less change intervals
• less use of concentrate
• improved working hygiene
• less operators falling ill
• less disposal costs

• all lubricating coolants
• cold water based wash / rinse baths
• central coolant systems
• processing machinery

Mikro 200 Mikro 300 Mikro 1000

Beckengröße max. / container size max. (l) bis 300 bis 500 bis 1000

Eintauchtiefe max. / immersion depth max. (mm) 750 1250 1250

Spannung / power (V/Hz/W) 230/50/5 230/50/5 230/50/10

Arbeitstemperatur / operating temperature max. (°C) 55 55 55

Arbeitsbereich pH-Wert / pH-value range 4-12 4-12 4-12

Keramik-Belüftungskörper / aerator modules 1 2 4

Luftleitung zum Belüftungskörper / air supply (m) 3 3 2 x 3

distance betw. modules (m)
Abstände zw. Belüftungskörpern /

- 1 2 x 1

Maße (LxBxH,mm) / size (LxBxH,mm) 310 x 83 x 62 310 x 83 x 62 550 x 83 x 62

Gewicht / weight (kg) 1,7 2,0 3,7

Technische Daten / technical specifications

Technische Änderungen vorbehalten
technical modification rights reserved

Informieren Sie sich über unser Gesamtprogramm.

Patent angemeldet
Int. Pat. pending ISO 9001

Z E R T I F I Z I E R T

C E R T I F I E D

U M W E L T T E C H N I K
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U M W E L T T E C H N I K

Mischgerät
Mixing device

Zum vollelektronischen Anmischen von
wassermischbaren Kühlschmierstoffen

For the fully electronic mixing of
water-wiscible cooling lubricants



365mm

150mm

274,5mm

Mischgerät Misceo

Die Herausforderung
Exakt angemischtes, stabiles und homogenes Kühlschmier-
mittel gehört heute, wie präzise Maschinen und leistungs-
starkes Werkzeug in jede moderne und wettbewerbsfähige
Fertigung, dieses erreichen Sie mit dem Misceo. Darüber
hinaus erhalten Sie eine Verlängerung der Standzeit, sowie
eine gleichbleibende Qualität Ihres Kühlschmierstoffes.
Standhaltiger Kühlschmierstoff ist nicht nur Kosten- und
Rohstoffsparend, er bietet auch einen hohen Schutz für
Mensch und Umwelt. Keine Maschinenüberfüllung mehr,
da elektronische Zeit- oder Mengenabschaltung.

Ihre Vorteile
Der Misceo bietet:

• Verringerung der Rohstoff- und Entsorgungskosten

• hohe Mischleistung
• kompakte Bauform
• Senkung Ihrer Betriebskosten
• einfache Bedienung durch elektronische Eingabe
• exaktes Mischen durch elektronische Regelung
• genaues Mischen durch elektronische Überwachung
• hohen Schutz für Mensch und Umwelt
• eine längere Standzeit Ihres Kühlschmierstoffes

• Mischung in Menge und Zeit einstellbar
• präzises Mischen durch Duplex-Pumpentechnologie
• flexibel einsetzbare Schlauchlängen

Anwendungsgebiet
Der Misceo ist die professionelle Lösung zum Mischen
von wassermischbaren Kühlschmierstoffen. Durch seine
einzigartige Elektronik ist der Misceo schnell, exakt, mobil
und höchst zuverlässig... deshalb sparen Sie Zeit und Geld.

Mixing device

MISCEO 3

Mischleistung / Mixing capacity (l/h) 1000

Mischungsverhältnis / Mixing ratio (%) 0,5 - 15 (Schrittstufe / Step stage : 0,1)

Maße / Dimensions (l/b/h) 365mm x 274,5mm x 150 mm

Gewicht / Weight (kg)

Eingangsspannung / Input voltage (V)

Leistung / Power (W)

8,5

100-240 / 50-60

24

Technische Daten / technical specifications

Änderungen vorbehalten / Stand A
Modification rights reserved

Informieren Sie sich über unser Gesamtprogramm.U M W E L T T E C H N I K

Anschlussspannung / Connection voltage (V/Hz)

65

Wasseranschluss / Water connection(”) 3/4

The challenge

Your advanteges

Application Areas

Netzteil /
Power supply

Wasserzulaufschlauch
Water inlet hose (2m)

Ansaugschlauch
Suction hose (2m)

Auslaufschlauch
Outlet hose (2m)

Exactly mixed, stable and homogeneous cooling lubricants
belong on every modern and competitive production line,
just like precise machines and powerful tools. You can achieve
this with the Misceo. Furthermore, your cooling lubricant will
have a prolonged service life as well as constant quality. A
long-lasting cooling lubricant not only saves money and raw
materials, but also offers high protection for man and
environment. No more machine overfilling, since there is an
electronic time/volume shut-down.

The Misceo offers:

• high mixing capacity
• compact design
• lowering of your operating costs
• simple operation thanks to electronic inputs
• exact mixing by means of electronic control
• exact mixing by means of electronic monitoring
• high protection for man and environment
• longer service life of your cooling lubricant
• reduction in costs for raw materials and disposal
• mixture can be adjusted with respect to volume and time
• precise mixing thanks to duplex pump technology
• flexibly usable hose lengths

The Misceo is the professional solution for mixing
water-miscible cooling lubricants. Thanks to its unrivalled
electronics, the Misceo is fast, exact, mobile and
extremely reliable... therefore, you'll save time and money.

Technische Änderungen vorbehalten
technical modification rights reserved
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Kühlschmierstoff-
pflegewagen
Lubricating
coolants
maintenance cart

Mobile Anlage zur Pflege und
Reinigung von Kühlschmiermitteln

Mobile equipment for maintenance
and cleaning of lubricating coolants

U M W E L T T E C H N I K



CLEAN-TOWER CLEAN-TOWER

Technische Änderungen vorbehalten
technical modification rights reserved

Informieren Sie sich über unser Gesamtprogramm.

Patent angemeldet
Int. Pat. pending ISO 9001

Z E R T I F I Z I E R T

C E R T I F I E D

DIE HERAUSFORDERUNG
Der Kühlschmierstoff (KSS) wird in der Regel als Konzentrat
geliefert und im Betrieb mit Wasser angemischt. Dabei bilden
sich feinste Öltröpfchen, die durch einen Schutzmantel aus
Emulgatormolekülen in dieser feinen Form stabilisiert werden.
Verschiedene andere Zusätze dienen z.B. dem Korrosions-
schutz und der Standzeitverlängerung. KSS sind, bedingt
durch Kontakt mit Fremdölen, anderen Flüssigkeiten,
Verschmutzung, Temperaturschwankungen und Sauer-
stoffmangel schnellen Alterungsprozessen ausgesetzt.
Entfernt man regelmäßig die Verunreinigungen, steigt die
Standzeit. So haben KSS in großen, zentralen Systemen
bei kontinuierlicher Pflege und Reinigung oft eine Standzeit
von mehreren Jahren, während in einzelnen Maschinen ohne
Pflege die Standzeit selten mehr als 6 Wochen beträgt.

DAS KONZEPT
Der Kühlschmierstoffpflegewagen Clean-Tower CT-150
arbeitet nach dem Prinzip der Druck-Entspannungs-Flotation,
das heißt, es werden nicht nur Fremdöle und Schwebstoffe
entfernt, der KSS wird auch zusätzlich mit sehr feinen Luft-
bläschen angereichert. Diese Sauerstoffanreicherung führt
dazu, dass anaerobe Bakterien absterben, bevor der KSS
umkippt, stinkt und entsorgt werden muss.

IHRE VORTEILE
• Pflegen statt Entsorgen (Kreislaufwirtschaftsgesetz)
• Einsparung von Entsorgungskosten
• Einsparung von Neuansatzkosten
• weniger Krankheitsausfälle
• bessere Werkstück- und Oberflächenqualität
• keine Geruchsbelästigung durch Fremdöle und

umgekipptes Medium
• keine Wegwerffilter
• integrierte Schlauchhalterungen
• integrierter Schmutzsammelbehälter
• Niveauüberwachung

THE CHALLENGE
The lubricatin coolant (LC) is generally supplied as a
concentrate and is mixed with water in the workshop when
needed. Soluble oil in the LC is dispersed to very fine
droplets and kept stable with an anti-coalescing coating
provided by emusifiers included in the LC. Various other
additives and inhibitors are included in the concentrate to
prevent rust, extend lifespan, etc. Lifespan of LC is limited
through contact with tramp oil, other fluids, pollution, su s-
pended solids, variable temperature and lack of oxygen
within. When the pollutants are regularly removed, the
lifespan is remarkably extenden. With maintenance, in the
central systes LC often have lifespan of some years, whereas
in an individual machine without maintenance, the lifespan is
seldomly longer than 6 weeks.

THE CONCEPT
The lubricating coolants maintenance cart Clean-Tower
CT-150 works on flotation principle. It means that not only
tramp oil or suspended solids are removed, but LC is also
oxygen enriched which leads to elimination of anaerobic
bacteria that cause bad smell and finally disposal.

YOUR ADVANTAGE
• maintenance instead of disposal
• savings on disposal costs
• savings on concentrate and preparation costs
• less production loss due to bacteria associated illness
• better surface finish of processed material
• no odour throughout factory caused by

anaerobic bacteria
• no throwaway filter
• integrated hose mounting support
• integrated waste tank
• fluid level surveillance

CT-150

Leistung: Emulsionen / Output: emulsions (l/h) 150 - 300

Arbeitstemperatur max. / Temperature max. (°C) 50

pH-Bereich / pH-range 6 - 11

Rücklaufhöhe max. / Return flow height max. (m) 0,7

Saug-Rücklaufschlauchlänge / Supply-Return hose length (m) 3

Arbeitsbehälter / Processing vessel (l/mat.) 60 l / V2A

Schmutzbehälter / Waste container (l/mat.) 60 l / V2A

Bock- Lenkrollendurchmesser / Wheel size (mm)  125

Netzanschluß / Power supply (V/Hz/kWh) 230 / 50 / 0,15

Netzkabellänge / Power supply cable length (m) 5

Maße L x B x H / Size L x B x H (mm) 575 x 500 x 1300

Gewicht / Weight (kg) 68

Technische Daten/Technical specifications

U M W E L T T E C H N I K
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Filtrationsanlage
Filtration
equipment

Zur Pflege und Recycling
wässriger Industrieflüssigkeiten

For maintenance and recycling
of water based industrial fluids

U M W E L T T E C H N I K



TERRA-
FILTRATIONSANLAGEN

TERRA-
FILTRATION EQUIPMENT

DIE GESETZGEBUNG THE LEGISLATION

DAS KONZEPT THE CONCEPT

ANWENDUNGSGEBIETE

IHRE VORTEILE

FIELDS OF APPLICATION

YOUR BENEFITS

TERRA-Anlagen sind zur Pflege, zur Kreislaufführung, zum
Recycling, oder wenn nötig zur Entsorgung von
Industrieabwässern ausgelegt. Die Entsorgung von z.B.
Kühlschmiermittel oder Waschbädern verursacht hohe
Betriebskosten. Der Gesetzgeber schreibt zukünftig vor,
Sondermüll zu vermeiden statt zu entsorgen und
Verfahren zu wählen, die ohne Vorspaltprodukte und
andere chemische Zusätze auskommen. Des weiteren
sollte angestrebt werden, das gereinigte Filtrat wieder
dem Prozeß zuzuführen und nicht zu entsorgen.

TERRA-Equipments is accessorized for maintenance,
recycling or if required for disposal of industrial waste
waters.
Disposal of lubricating coolants, wash waters, etc. causes
high operating costs to the business. Environmental
legislations advise to avoid the use of chemicals for pre-
separation of waste which produce dangerous complex
waste, but instead to choose an equipment with a
methode that encourages recycling rather than disposal.

TERRA-Anlagen arbeiten nach dem bewährten physikali-
schen Verfahren der Querstromfiltration mit technisch
modernsten Keramik-Membranen. Dieses Verfahren macht
es möglich, Industrieflüssigkeiten regelmäßig im Bypass zu
pflegen und somit die Standzeit um ein vielfaches zu
erhöhen.
Durch die Auswahl unterschiedlicher Keramik-Membranen
ist es möglich, nur Störstoffe, z.B. Bakterien, Öl, Feststoffe
herauszufiltrieren und das Medium möglichst ohne
Konzentrationsverluste dem Prozeß wieder zuzuführen.

TERRA-Equipments work on a proven physical method of
cross-flow filtration with technically most advanced
ceramic membranes. With this method, it is possible to
regularly maintain industrial fluids in a by-pass and
extend their lifespan many times over. With selection from
a range of different membranes it is possible to filter out
only the undesirable pollutants for example: bacteria, oil,
suspended solids, etc. without concentrate loss from the
medium, which is then returned into the process.

• Synthetische Kühlschmiermittel
• Gleitschleifabwässer
• Reinigungs- und Entfettungsspülbäder, Waschplätze
• galvanische Spülbäder
• Schneid- und Hydrauliköle
• Kompressorkondensate

TERRA-Anlagen arbeiten vollautomatisch im 24-Stunden-
Betrieb mit geringem Wartungsaufwand und somit geringen
Betriebskosten. Die Keramik-Membran kann durch Spülvor-
gänge jederzeit regeneriert werden. Durch den Einsatz
einer TERRA-Anlage erhöht sich zum einen die Standzeit
um ein vielfaches und senkt somit Ihre Entsorgungskos-
ten. Zum anderen verringern sich durch die Einsparung von
Konzentrat zur Anmischung von neuem Medium auch Ihre
Betriebskosten.

• Synthetic Lubricating coolants
• Grinding coolant
• Cleaning, degreasing rinse-baths and wash plants
• Galvanising rinse-baths
• Lean cutting and hydraulic oils
• Compressor condensates

TERRA-Equipments work on 24 hour bases and are fully
automatic with minimal maintenance and operating costs
to the business. The ceramic membranes can be rejuvena-
ted anytime, by switching over to the "Rinsing Process".
With deployment of TERRA-Equipment you firstly increase
the lifespan many times over, which in return lowers your
disposal costs. Secondly, you reduce the operating costs by
saving on the reduced use of concentrate.

Technische Daten / technical specifications TERRA 100TERRA 20

Spül-, Arbeitsbehälter / flush, processing tank (l) 25 / 17012 / 75

Arbeitstemperatur / operating temperature (° C) 9090

Arbeitsbereich / pH-value range

Verschmutzung (l/tag) / Pollution level

4 - 13

18

4 - 13

8

Druckluftanschluß / compressed air supply 55

Vorfilter / filter 5 kg, 200 mm5 kg, 200 mm

Schutzart / safety IP 54IP 54

Material Anlage, Verrohrung / material V2A / PPV2A / PP

Netzanschluß / power supply (V/Hz) 3x400+N / 50 (60)3x400+N / 50 (60)

Maße / size (LxBxH, mm) 650x660x1400650x660x800

Gewicht / weight (kg) 9060

Technische Änderungen vorbehalten
technical modification rights reserved

Informieren Sie sich über unser Gesamtprogramm.

Patent angemeldet
Int. Pat. pending ISO 9001

Z E R T I F I Z I E R T

C E R T I F I E D

U M W E L T T E C H N I K
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